

Előfizetési ár helyben
házhoz fordva
vidéken postán küldve
Égész évre — K
Fél évre — K
Negyed évre 60.000 K
Egy hónapra 20.000 K
Egyes szám ára 1500 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap
A lap szellemi és anyagi részéről éri el önszake költemények és szerkesztőség vagy kiadóhiv. címére küldendők
Szerkesztőség és kiadóhivatal: V. ker., Áttéplőmű-utca
Telefonszám: 141.

A magyar gyümölcs napja.

Kecskeméti az elmúlt évben 3442 vagon gyümölcsöt és főzéléket exportált külföldre. Ez az egyetlen adat elegendő arra, hogy mindenképp felismerjék annak a tanácskozásnak jelentőségét, amelyet az Országos Magyar Kereskedelmi Egyesülés, ennek kecskeméti-vidéki kerülete s a Gyümölcs-, Főzélék- és Zöldségexportőrök és Importőrök Országos Egyesülete rendez Kecskeméten. A tárgy sorozat a magyar nemzeti jövedelem egyik legértékesebb bányájának kiaknázási problémáit állítja fel s ezzel országos érdekeket szolgál.

A termelőket megnyugvást szerezhetnek, hogy minden tényező a piac felvételeképességét fokozza céljait és kella időben való intézkedéssel, engedelményvel és belső állással.

A kereskedők az illetékes hatóságok képviselői elől észinén és közvetlenül feltárhatják az exportkereskedelem helyzetét, gáljait és kivánásait. A magyar gyümölcskereskedelem levékenysége teremtett méltó árat a magyar gyümölcsnek és egy fokozódó mértékben adott súlyt a külkereskedelmi mérleg aktív oldalának. Ez a munkás és kiváló ösztököltekkel rendelkező gyümölcskereskedelem joggal elvárhatja, hogy a gyümölcsértékesítés teljes megjelítést nyújt lebonnyoltságban az állam elsősorban neki nyújtsa segítő kezét.

A kormány, vasút és posta képviselői ezáltal már eredményekre, meglett intézkedésekre, teljesített kérésekre és beváltott ígéretekre mutathatnak rá. Az exportkereskedelem számára a lehetőségek ma jóval kedvezőbbek, mint egy évvel ezelőt, de hozzáférési, jákarakat és az érdekeltek harmonikus munkája még további gálakat érvényesíthet el a gyors és meglehető érdekes újjáélt A tárgy sorozat a kivétel minden kérdését feloldó a leghivatottabbk megvilágítású. Állami, termelői, kereskedői érdekek a gyümölcskivétel minél tökéletesebb megszervezésében nem lehetnek ellenfelesek.

A város megbecsülhetetlen szolgálatot tesz a gyümölcsértékesítésnek azzal, hogy méltó részét veszi ki az országos jelenléte ségű, évről-évre megismellendő tanácskozás rendezéséből. Nemcsak fölélességet leljük a gyümölcskereskedelem eddigi eredményeivel szemben, nemcsak illő keretet nyujt és súlyt ad a tanácskozásnak, hanem hasonló propagandát csinál Kecskemétné, a kecskeméti gyümölcsnek és bornak, a kecskeméti mezőgazdasági és szőlőkulturának is.

Az eddig megnyilvánult széleskörű ér

dekódésből azt a hitet meríthetjük, hogy a tanácskozás nemcsak a közvetlenül érdekeltek javá, s félmeinek orvoslásá, tanácsainak meghallgatásá és felhasználásá fogja szolgálni, hanem a város szempontjából is értékes és hasznos eredményekkel fog járni.

Dicsérendő és tartalmas gondolat volt: egy napot szentelni a magyar gyümölcsnek. Helyes és örömdönkre szolgá, hogy a gondolat Kecskeméten válik valóra a város hivatalos részvételével és mind-n érdekelte tényező levele is szép sikert ígér őrsze jogásával.

Magyar György elárvult otthonában.

Tettesek nélküli gyilkosságok Jakabszállás multjában.
A nép nem adott szállást és kényeret főjezőjének.
Jakabszállás Kecskeméthez akar csatlakozni.

— A »Kecskeméti Lapok« kiküldött munkatársától. —

Jakabszállásnak nincsen postája, Jelenlétéje, vasútja. Az út, mely Kecskemétről kifelé vezet, hiheleltenül rossz. Pedig ez visz Bugacra is és alaposan összerzazza a városi utakat, megzavaszja a kényes paripákat. Még a hábóú alatti hozzáfutók a bugaczi út megépítéséhez, végje felöltötték, a lellepedett szagulat telejére lóú lo mokot rakta, a kőből azonban csak a vasúti állásig jutott. Pedig Kecskemét szempontjából nagyon fontos lenne az út megépítése, melyel egyszerre a városhoz kapcsolódó mintegy 20 000 holdnyi ter mékény föld, Jakabszállás ugyanis három út kereszteződésénél fekszik. Itt találkozik a kecskeméti, a léngyvázi és az iszéri or szágú. És Kecskemét ugyanolyan távol ságra fekszik a községtől, mint Félégyháza és Iszák, de míg e két utóbbinak pompás, közvetlen multja van, addig a kecskeméti út fűző hromokjában, vagy szártában elvész a kocsi. A termő föld gyümölcse így Fél egyházára kerül.

A Kecskeméti: 20 kilométerre fekvő községben

bakáni állapotok

uraikodnak. Gárbe görbe karokon itt fut keresztül a bugaczi telefon, de a hír gyorsaságának ádósában Jakabszállás nem részcsódiht. Azt a látványt, melyet Kecskemétnak fel, levél alakjában az öökdi hatodik napon kapják kézhez. A levéllel pedig a 12 kilométerre fekvő Orgoványról sétál el a köldönc. Naplapon nem jár Jakabszállásra, így a postai, a frankógv eseményeinek hírei ide el sem jutottak. Az is végülön úgy bai, hogy a községben nincsen csend őrség. Pedig annak kirendelését nemcsak a papgyilkosság, de egyéb, régebben történi események is megsűrtették.

A község népe nem ismer tekinthető.

A kommuné követő atrocitások mely nyu mo hatyalt a lakosságban, hiszen a bugaczi és az orgoványi tolvajosi esők kor vonalai ide már tisztán látszanak. — A vereskedés, bicskázások naprendre vannak, a nép így intézi el vltás ügyeit. A jakablak közül kerültek ki Ördög Antal jómódú gazda eddigi kiderítetlen gyilkosa, a háfios vereskedés tettesek. Megtörtént, hogy a község közepén fekvő tanya végé ben levő kúban az egyik tégelen isme retlen férfi hűtájára akadtak. A tettesek ez úttal is kiderítellenk maradtak, az egész

ögyet elintézték azzal, hogy ismeretlen férfi öngyilkossági szándékából ugrott a kúba. Az autómós, sunyi nézésű lakosok mérgesen nézik végig az idegent, s ha lehet, belökönnek. Gyökölöknek, barátai nem ismerek. Csak a földet. E körül forog minden gondolatuk, vágyuk.

Liba volt Jakabszállás öndőlőstársa

A község önállósítása még lovat adott alájuk. Most már még kevésbé ismerlek piransóliát, hiszen a község előjáróságát le maguk választották. Döczer József, az első főjező erélyes ember volt és nem teletzt a jakablaknak. Az út főjezőú lakást keresett, de sem azt, sem életet nem kapott. Kénytelen volt, az egyetlen vendéglő, Magyar György plébános otthonát igénybe venni. Helyzete azonban továbbra is tarthatatlan maradt. A lakosság addig aglított, elene, míg Szabó Dező főjezőállás lödszögéből meghallgatása nélkül szabadszolgáta A főjező még tartós szabadszágon van, nem tarlózkodik abban a községben, ahova házilagájának meggyilkolása után má: soha vissza nem térhet.

Nem járt jobban az új főjevény, az inok sem. Amikor meghallották ró, hogy csendőrmester volt, nem kapott lakást és életet. Most a községbeha épületben húzódtok meg a jegyző sűrű lakásban. A jegyző is azt mondja, hogy nem bírja már tovább, októberben elkövetkezik.

A pap akarja megszüntetni a tarthatatlan állapotokat.

És ide, e közé a nép közé került 1920 januárjában a listal pap Nyomban hozzálatott, hogy a lakosságot meglegyezze. A község addig még Istent is aig ismert, nem volt templom, sem papja. Magyar György rövidesen kiharcolta, hogy paplakot és templomot építsenek. Ez Felsődi Sándornak, a legmódsosabb gazdának földjén fel is épült. Ugyancsak Felsődi igért teki a templom részére is, de később, úgy látszik, ígértét megbánta, a kijelölt föld most rozzsal van bevetve. A gazda rövidesen arat rajta. A templom lett aztán az ölközös pont. A község két pártja osztolt: pip pártja és Felsődi pártja. És nagy lett az ellenségharadás, ezennel a pap minden intézkedését bonckés alá veték, minden levét ellenztek. A gyilkosság előtt már úgy állt a helyzet, hogy a pártian

Kimérésünkben a jól ismert kitűnő fajborainkon kívül elsörendű, állandóan frissen **csapolt sör** **is kapható.**
Merkur R.T.
vs-ül. (állás) szemben

agilitásu, telirekész ppp is megunt a harcot és elhárította, hogy Jakabszállás ott hagyja. Lakylelkük készült, ahol békésebb emberek laknak, ahol dolgozni lehet, ahol a munkát és munkát megbecsülik.

Hol a gyilkosság történt.

A pontosan 2317 lelkes számláló Jakabszállás 12,600 kalasztrális holdak fekszik. A házak szétszórtva, egymástól küldeményi távolságra. A három osztrák keresztesedőseknél van a csinos paplak. Ezekről sár hangnagb, rajta két kis csemegetű. Hívil Felföldi Sándor nagy tanysja. Ezekről sár mben fekszik a Kariholikus Kőr noszú épülete, mozgóte. Altkari kore-maja, majd egy huzott koporsós bolt és legvégül a gyilkos Schmidt Ferencnek a közszékben egyetlen palatós háza, rajta felirás: fűszerkereskedés.

A templom, litoldog a kis kápolna mind össze nyolc méter hosszú és három sor pad van benne. Schmidt, a gyilkos sáha sem járt templomban. A gyilkosság előtt Altkari korecsindjában délelőtt 10 óráig délután fél 4-ig négy főbecció, majd szócs végt. volt és a liturgia végén, az ennek alatt ment a pmpörben. Látta a liturgiát a sorban, elővette imakönyvét, pár pillanattal belezott; azután fölállt, hosszú levelet előhozott az előtte levő két paszoros és közvetlen közelről lödte.

Egy nyomorék kislány a koronatanu.

A gyilkosság következetek a templomban az eddigi valóságoktól eltérőleg csupán egy öregségben, három fiatal lány és a 10 éves kereszténye terdökodott. Közülük csak az egyik lány, egy nyomorék, figyelte meg az eseményeket. Ő lesa koronatanu Schmidt nyugodtan ment ki a templomból és megvárta azt a pillanatot, amikor a hátdőlő p-pot a kocsi elvált. Ezután ment Félégházra irányába. Közben találkozik a tanítóképzőszennyvel és köszönt: én vagyok a híres orgonaját. Schmidt: A 20 kilométerknél követel el az öngyilkos szegő.

Jakabszállás Kecskeméthez akar szállakozni

A borzalmas gyilkosság megrázza a közséj alkalossággal és hirtelen rájöttök arra, hogy mit jelent nekik a dolgozó ppp, mit veszettek Magyar Györgyben. A temető: egész délutánján csillagok a két kis csemegetű, a nép súj u rajokban vonult a kapu nyitással ajtala elő és lú-bánban szorog imádkozott. Most már szerette és-sajnálta papját.

A képviselőtestület legutóbb is megtörtén az események és már a legnagyobb gyűlölet aggódalmaskodnak a közséj sorsa felett. Megvitatták, hogy nincs semmi értelme az önállóságunk, így seki sem lödődik velük. Es a gyűlölet komoly szavak hallatszanak, hogy Kecskeméthez szállakozzama, ahova szorog és érdekük legjobban húzza őket. Bácsúetes elhatározasuk után pedig súj ü csepekkben hullt az eső, mely élethe lendült a földet, elmosa a piszkot a tanya melletti es talán enyhülést hoz a lelkekre is.

Hajdú Ernő.

Városi Mozgóképszínház

Szerdán 9 órakor

Csütörtökön 1,6, 8, 10 órakor

Farkaskölyök.

Kalandos történet 5 felvonásban.

Ezenkívül a nagy Schubert-film!

Három szerelmes csók . . .

Regényes történet Schubertől, Paganiniról és három szép leányról 3 felvonásban

Széljegyzetek a középiskolák sportünnepélyéhez.

Alig zajlottak be a pünkösdi üggye mka-nok, melyeket Kecskeméti társadalmak a magyai jövő virágos kertjének, a szenge ilogy ságnak szentelt, pár nappal később maga a kecskeméti ifjúság mozdult meg impozáns lömögben és minden hiteltöréseit, keikédesit elsöpört minden talú ágott lelt: arról, hogy a magyar ifjúságot hozott áldo zászlókból egy fillet sem estt el kárba, ez az ifjúság tud és akar erős lenni, hogy meg bírja azt a tehet, amit vállára rakott a földtelém.

Ép testben ép lélek, a kiaszszikus kor nevelési fellegassának, rendszeresített eme frappans kifejező, esohasmenigazolja jobban magát, mint napjainkban. M, amikor a filozófia és pedagógia kemény túsát viv az értelmi, érzelmi és akartal nevelési sorrendje felett, amikor éppen elég okunk van rá, hogy aggódva szemléljük a nevelés irányának hullámverését, ujjong a lelünk, hogy a XIX. század intellektuális nevelési rendszerbe milyen szervesen, harmonikusan tud bekapcsolódni! A XX. században vélelérbe nyomult test-nevelési rendszer. Es örvend: es jelenleg, hogy a testi és lelki nevelés harmonikusabbá tételben magyaz ifjúság nyújt segédkező teifebcsúheltelen törekvéseket és megérteit.

Hogy a felszoklásunk millie fiziológiai, etikai és pedagógiai eredményt vannak, mind-nki elől ismeretes. Itt csak a lömögpot alkalmazható tördje, fontosságára akarunk rámutatni. A lömögnevelésnél megészül az egyeni érdek, az önéhs helyebe az akaratunk, a mások akaratának való feltételek alárendelés lép. Így szölköt mag az szilrendesség érzete, amely egyéddel tudja biztosítani a közös cél elérékét, anélkül, hogy az egyeni kivááóság érvénye

A gyümölcsértékesítési értekezlet programja

a következő sorrendben folyik le:

Reggel 8 órakor a szegedi elvezetőedzők kiküldetésének fogadásak.

Reggel fél 9 órakor a városba hazacsútemben tarfajgyűlés, amelyre az érdekeltek köreket ezúttal is meghívja a ten d zse.

Délelőtt 11 óra 11 perchor a vendégek fogadásak. Utána országos értekezlet a lödörli tárgyorozót szennit a városba hazacsútemben. A gyűlésen mindenkit szivesen idének.

Délután két órakor a Kereskedelmi Kaszobban közédök. Aki ezen Kecskemétiől szölvannit óhajtának, sziveskedjenek rész vételekkel telefonon (9 szám) bejelentni.

Délután 3 órakor helybéli és lövászosi meghívottak szikrai kirándulása a városzó ötérepének megtekintésére.

A gyümölcsértékesítési értekezlet iránti érdeklődés egyre növekszik. Ma jelentették be részvevőiket: Fabinyi László miniszteri osztályfőnökösek és Makolói Gedeon miniszteri titkár a lödömvelőségi miniszterium képviselőiben, Molnár Mihály dr. makói gazdasági tanácsnok, Szente József lélegy havi javadámi igazgató és 15 nagyközsösi kereskedő.

Ország-Világ.

Nadosy és Windischgrätz fogvamaradása jogerős — Vass József helyettes miniszterelnök a nemzetgyűlésen erőlyesen visszautasította a köföld lapok támadá saít. — A balaton panelök napi állagára szászker korona. — A lödögysza halálös lélelet kért Lederer Gusztáv fejére. — Az Oszlágos Szélmia Szövetség jelentése szennit a tanyai cseccemű 30 százaléka épüszlül. — A gabonatörzsdén az új bura iránt élénköl a kereslet. — Behlen miniszterelnök Genfben a Neue Freie Presse tudósítójának kijelentette, hogy a frankhamillás ügye végérvényesen el van intézve a bírósági lélelet és semmiféle más léntézés nem vezethet nyugvóponthoz

sü-ét-ét korlátok közé szorítand. Az egyén belcsovdása az állandósba előidézi a legyelm-zettségét, ami a jellemképzésnek első és legfontosabb követelménye.

Fegyelm nekölki céltudatos és öngyöknela ei sem képzéshöz s akik a vásznápot por önönnepélyt végignézték, a bemutató produkciók mindegyikéről a felvonult hét száz leány és ifjanulok egész teljesítményéről, viselkedéséről leolvashatók a legyelm-zettség és az egy célba összpontú uló akarat bélyegei. A legzsebb dícséret ez, amit az önnepély aktív résztvevőit elmond hatunk, de legzsebbörsben dícsérete ez az öndény azoknak, akiknek keze alatt fejt lödött ez a hatalmas lömög ilyen fegyelm-zettségű lömög egységge. A reformus-ta tanítóképző, a felső kecskeméti lány iskola, a reformus-ta lömögintézet, a lömög iskola, a lömög felsőkereskedelmi iskola és a fegyelm-zettség tanítóképző ifjúsága vett részt a sportünnepélyen s csak kedves kötelességei teljesítük, ha ideikajuk azoknak a nevelő, akiknek kezében volt ennek az ifjúságnak a testi nevelése. Lacher Eszterbel, Birca József, Kis-Béa, Szégyelny Benedek, Vöb József és Horvath Károly hozták, akik munkájá telmett ki a vásznápot eredményt, amely melián rászölköl arra, hogy egy hangzó elismerés, hála és köszönet hajtja meg eddige zaszaját.

Szönn mulasztáshoz az elmléteni még azt a pompás keretet, amit a KAC nagy-szerűt létszeret, modern sportlelepe adott az önnepélynek. A KAC sportlelepe ma kétségkívül a vidék egy-egy legközelebb szportolói helye s melián hivatali arra, hogy itt, az Alföld szívében egy-egy legfontosabb döcöptája legyen a testnevelés nemis, ma gaszros kultuszának.

Májusban 115 százleleket ösösböddöl a megéheles.

Lengyelország, ü, önlök, Muszkatl tanár, ma lette le az esküt. — Másfél millió muszkatlököl volt Angyában. — Németországban előrdök a bor fogyasztási adóját. — Az angol bányászok és hányattulajdonosok ördöl meg dídlük a tárgyalások.

A Műpárti Egyesület kerámiai kiállítása

Időző hó 3 án, csütörtökön délelőtt nyit meg a polgári leányiskola rajztermében A bemutatású kerámia tárgyak a hőmégvédősár helyi öndűszek majolika és agyagipart tárgyakat készítő leányok, a legyöbb és legzsebb kollekciója Hamutalók, várágeresek, vi rágvárak, lántalók, kulcsok, gyszóval az agyagművészet mindenféle tárgyai szoroknak egymás mellett. Szöndk ragyogó és pompás, formájuk öndűszek és meletti magyaros. A löfcher-ü szöi alapon öndököló utáramlani mintaközl, a tüzes réteg zöldig, a tampa feketé szinhatóság a szölvány minden szine és árnyalata képviseelve van a kiállított tárgyakon. Az árak igen mérsékelték. Már 15 000 K-tól legyöbb tárgyakat lehet vásárolni. A kiállításpontoktól délelőt 10 órától 3 óráig, délután 3—6 óráig látogatható 3000 K belépődí mellett. A kiállítási mirdőssök 6 napig lesz nyitva és tisztá jövedelmét a Műpárti Egyesület javára fordítja. Ajánljuk a kiállítás megtekintését övassdink és a szépeit, jöeri lelkesedő műszerező közönség figyelmébe.

Gyászlobogó anyagok

a tironai béke aláírásának nemzeti ünnepére

Lestár Béla

üzletében (Kossuth-tér) kaphatók.

IRODALOM.

Mesetarisznya.

Fazekas Ernő könyve.

„Egyetlen költészeli műaj sem lehet az emberi szívnél annyi szolgálatot, mint a mese. Heider e megállapítására lel könyvünk matatójúl Fazekas Ernő népköltés kerületi igazgató, irodalmi főnökönk által is elismeréssel fogadott versskizeteket szerzője.

Műve, mesék és versikék kedves gyűjteménye minden sorával a Heider által megjelölt célt szolgálja. Szólvár beszélt Melegem, apai szeretettel szól a kicsinynek, színes mesék és apró verses általános halgatódióhoz. Szeretett lúfi át sorait és szeretete intil llyu olvasdóháborát. A versakötetben való megnyitás (Magyország mesésk) a komoly munka eredménye (Hal pénz Nasty), a jótételek új jutalmazása (Az ősz ember tanítás) és minden másik mese át verse a szeretet dicsőrete egyben. Jól ismeri a gyermekkori vágyait, limon érzékek közeleli meg érdeklődését és művészi kapcsolat összeállításban a szórakoztató és nevelés eszközei.

Leginkább utat fogvák találni az ifúság, de a felnétekhez szívéhez is azek a megható és lelemző mesék (Az ibolya halála, Csónka boka hazatér), valamint bájos versikék, melyekben virágokról és madarakról beszélt. Mesehagyományok ezek a legizsább, legkedőbb hangjai.

Könyvél észinte elismeréssel ajánljuk olvasóink szeretetébe.

A mai Szovjetország.

Ira Popper József.

E őszöl íásztor Árpád írt hozzá.

Egy könyv, amely nem bolsevizit és nem zsidóivésit. E könyv szerzője, aki anyagilag független és érdektelen ember, a közelmúltban négy hónapot töltött a mai Szovjetországban és élményeiről, megfigyeléseiről tárgyilagossá jegyzetelt í készült. A nagy, mind-mit feltárgató bolsevizis forradalom és az azt követő átalakulástól rengeteg közlemlény jelen meg úgy a jobb oldalon, mint a baloldali sajtóban. A közönség persze az ellenlétes beállítást kikékelből nem tudja kihámozni a mai helyzet valódi képet, amelyről képreleleiben teljesen zavaros felgépés alakult ki. E kötet ezen hézagokat óhajja pótolni és az olvasóknak listák képet adni a mai Szovjetországáról. Az író tárgyilagosságában odög meg úgy, hogy lapzásszálatából, élményeiből nem von kritikát a bolsevizistákra, hanem az események és tények egyszerű krónikása, mi valódságot körülvevő az olvasó a szovjet területen anéklit, hogy bármilyen irányban beléyácsolni akarná. E kötet nem propagandamunka, csupán egy pártalan érdekesgőg leírása a mai szovjetek köztársaságának.

A könyv csupa érdekes dolgokat tartalmaz, amit eddig nem volt módunkban meg tudni. E céllal leközöljük egy pár fejezetet csupán a címét, hogy olvasóközönségünk izellődi kapjon abból a sok-sok érdekes dologból, amit a kötet tartalmaz. Leningrád a fehér cárok haladói fővárosa. A muzeumoknak stálistaktott templomok. A proletárusus helyszere. A Nisnij Novgorod í vásár. Az áruhegyek. A német ipscikkék má a Nisnij Novgorod í városának. Moszkva a város cárok fővárosa, a szovjet fővárosa. A népbiztosok létszékai. A szovjet híradó film. Katonai órségváltás a Kremenben. A volt arisztokrácia és burzsoázia. Egy moszkvai hérház képe. Egy szocializált kereskedő ház és egykori tulajdonosának mai helyzete. Lenin ívára. A cári ékszeres. Az új szovjet burzsoázia. Vétárhall egy szovjetkórházban. A kereséti viszonyok. Kólfutás és prósti



Aztassunk „Asszonydicséret” mosóporral, utána mosunk „Szarvas” szappannal. Így kímélhetjük a fehérneműt, takaríthatunk munkát, így lesz a ruha igazán kifogástalanul tiszta.

HUTTER-MOSÁS

Írótlak tömege az utódn. Párisba beáll északkerületek a Kreml körül. A hulladékban keresgélő régi burzsoák Pénzváltás az Isten tisztelt elst. Beszélgetés egy magyar vöröskatonával a haláron. Sib, sib, sib. Így csak leállított adunk a halálnak most pár fejezetéből és meg vagyunk róla győződve, hogy az az olvasóközönség, aki ilyen dolgokat szívesen olvas, sohasem kapott érdekesebb, lebillenőbb könyvet a kezébe.

Rengeteg kép teszi szemléltetővé azt, amit a szerző könyvében leír. A halálidőmunka. A leningrádi városélet. A Nisnij Novgorod, a vásár plakáttal. Kórfutások. A tőzsde terem. A gyapot, a szőme áruiparüzetele. Az új; Nisnij Novgorod í elektromos telep, melyet a belmít A E G szerelt fel. Az új szovjet ezüst és aranyiparék. Katonai parádé a moszkvai Kremenben. Sib, sib. Mind olyan udonságok a mai nyugati embekek éből a nagy panoplikumból, amely feltétlenül érdekes. A könyvhöz Pávtor Árpád, aki ugyanazban utat megvette Országoszpigban, azonban még a cári uralom alatt, szívesen vállalkozott az előszó megírására. A mai Országoszpig, amely a Nyugat irányban hermetikusban el van zárva, egy olyan nagy földterület, amelyet mai állapotában méltán nevezhetünk a teoretik birtoklásnak, azonban, hogy ezek hogy sikerültek, vagy hogy nem sikerültek, azt alapsítva meg maga az olvasó.

A könyv kapható minden helybeli könyvkereskedésben Megrendelhető a Világúrdalom könyvkiadóvállalatnál, Budapest, IV, Magyar utca 40. levelezőlapon. A könyv ára gyönyörű kiállításban főzve 87 500 K, kötéve 112 500 K. A rendelést üdvözlve küldi el a kiadó.

Molnár Ferenc új regénye.

Vagy 10 év óta nem írt regényt Molnár Ferenc, pedig a közönség — mint ez régebbi elbeszélő művei iránti érdeklődéséből is napról napra tapasztalható — épp oly lendülvöl élenke érdeklődik regényéi és elbeszélései, mint drámái iránt. Ezért szerzőnképp hal az a hír, hogy most új regényét írt meg. A „Szoszlop” címmel a Franklin-Társulat kiadásában. Ez a regény csodálatos teljesességű műtalja Molnár kivételes ragyogó elbeszélő művészetét, amelyet fiataloknál műveivel vetessük össze, és a temperamentum lendülete dolgában, az a trett felikor leghidgdi bölcseségű főlénye is rajta van alkalján, képein, cselekményén. A tét Margitsziget í keret, amely művésziileg emel ki a tulajdonképpeni cselekvényt. Egy különös ember alakú különös sorsra van benne mély lélektani beállással emondva, az események fordulatáról fordulatra egyre igazalmasabbak és

benneük reflektálódnak Molnár Ferenc fanisziának sajátésgoson fozszereszköz jelleka, mely minduntalan a fantasztikum határait átörölje, de azért egy pilantra sem hagyja el a valódság szűkített talaját. Ezer színen ragyogó izülfélek az, amelyek azonban erős, életrejes méga van a amelyben az író fölényesen és méglis meghalva öleli keblére az emberi szenvedést. Molnár művészi ereje földönköz teljesességben lobog ebben a regényben, melynek nemes esztétizáció kiállítását is földön ki kell emelni. Ára 30 000 korona.

Ingatlanforgalom.

Ósdi József és neje Héjjás Erzsébet: mártahagy 290 négyoszögű házhelyét megvette Szós Gyula és neje Lukács Margit 25 millió koronáért.

Bádog Gyrgely és neje P. Szabó Verona VII, Mezei u. 33 számú: házát megvette Dusek Fiel 250 millió koronáért.

Jnel Gispár fekelehalomdóldói 3 h. 80 négyoszögű földjét megvette Kéle István 20 millió koronáért.

S Tóth Ferenc VII. Horváth D-u. 14. sz. házának felérését megvette Melebrich Erzsébet 52 000 000 koronáért.

Fiz-kas István és neje Lukács Teréz: bugacsi 800 négyoszögű házhelyét megvette B. Tóth István nős Takács Eszterrel 3 millió koronáért.

Ingényi kapja a Kecskeméti Lapok az lapunk minden rége új íróférfizét, azert minden élfőzet írók íróváltók egy arborúndésé díjatulati: írókhozak, melynek díja 20 000 K. í havi írólétszék: szűkít 20 000 K. Szódi érdékesen cselekkék tehát lapunk minden vjan olvasója, aki lapunknak napoként vásárolja, ha élfőzet a Kecskeméti Lapokra — (Kérdi hivatalunk a Kétfelmén kétebe var).

TŐZSDE.

A tőzsdetanácsa hivatalos árgéado.

Buzsa 70 kg Tízav 422 500—425 000 K, Fejérem 420 000—427 500 K, Pestiv 420 000—422 500 K, 77 kg Tízav 427 500—430 000 K, Fejérem 425 000—427 500 K, Pestiv 425 000—427 500 K, 78 kg Tízav 410 000—422 500 K, Fejérem 427 500—430 000 K, Pestiv 427 500—430 000 K, 79 kg Tízav 432 500—435 000 K, Fejérem 430 000—437 500 K, Pestiv 430 000—435 000 K, Rosta 230 000—232 500 K, Arpa 180 kg 240 000—250 000 K, 160 kg 100 000—110 000 K, Zsaz 205 000—222 500 K, Tengeri 210 000—215 000 K, Magyar 170 000—175 000 K.

A Magyar Nemzeti Bank valótajelentése: Angol font 347,200—349,200, Cseh korona 213—212,0, Stein dirand 1258—1263, Dollár 71,475—71,075, Francia frank 2312—2325, Román lei 295—300, Olasz lira 2680—2720, Német márká 10,000—10,000 K, Osztr schilling 10,000—10,174, Svájci frank 13,45—13,80 K darabonként.

A mai záróhíti nyitás: Zürich: Budapest 0.007230.

BORSÓDI TESTVÉREK

GÉPJVITÓ MŰHELYE

I. KERÜLET BURGÁ-UTCA 4

Éváltalunk mindennemű speciálta gépek javítását: auto, motor, gépcep, továbbá gazdasági és borászati gépek és minden és szakmába vágó dolgot azaktörően késállítunk és esztétizált legpontosabban végünk.

Olcsó hét!

Nyári újdonságokból

Olcsó hét!

az alant jelzett leszállított árakkal

Feldstein és Deutsch divatruházában

(Kéttemplomkőz, v. Vliéz-féle üzlethelyiségen) Telefon 178

hol a f. vásárlóközönség ruházati szükségletét heti vagy havi RÉSLETFIZETÉSRE is beszerezheti kedvező feltételek mellett.

Nagy választék férfi angolszövetekben.

140 cm. széles trikó minden színben	60,000	Dupla széles svájci grenadin mintázott	25,000
1-a creppe de chine	100,000	150 cm. függönyetamin nagy választék	25,000
Creppe marocaine	120,000	Cérna batizst és mintázott grenadin	12,000
Japán és mosóselymek minden színben	65,000	Szintartó kanavász és zefírek	18,000
Nyersselyem minden színben	70,000	80 cm. mosott sifon	16,000
Színes ruha- és kalapbárony	75,000	Vastag és vékonyzálu vásznak	12,000
Dupla széles sima és kockás szövetek	30,000	Tenniszflanell	16,000
120 cm. széles fehér és színes grenadin	30,000	Molino (szerbvászón)	10,000
120 cm. opál minden színben	35,000	Festő karton és mosó delainek	14,000
75 cm. svájci mintás grenadin m. szín	16,000	Selyemfanyli liberty	26,000

Egy öltönynek vagy hűtőszékkel együtt 750,000 K

Nagy választék: szőnyegek, linoleumok, papírnok és kész mennyiszonyi keltegyekben. A raktáron felgyülemlett maradvékok minden elfogadható áron klárusítottak.

Papp Sándor és FiaKecskemét, Nagykőrösi utca 11.
Alapítva 1893. Telefon 162.Eredeti **ECLAIR VERMOREL** francia és **CHAUDOIR** (magyar Vermorel) permelőzőkér 3 évi írásbeli jótállás. Az összes permelőtornalkatrészek, gummitapok és gummicsovégek gyári áron!

Uti, luxus és női, valamint saját gyártmányú versenykerékpárok, varrógépek

3, 6, 9 és 12 hónapi veszőre is kaphatók. Versenykerékpárok méret szerint készülnek! **John Bull** angol, **Beigougnan** és **Michellin** francia és német gummiték és szingók, valamint az összes kerékpár- és varrógépatkatrészek és tük raktáron!Speciális és gyors javítás!
Angol zománczás és nikkelezés!

A könyvpiac szenzációs újdonsága a

Művészeti Lexikon.

Építészet.

Szobrászat.

Festészet.

Iparművészet.

Hatalmas kötet ezernél több képpel művészeti diszkötésben.

Ára 375,000 korona 30 per.

Hírelképes egyéne az eredeti részletfizetésre is megkapják a kiadói hivatalban.

A tökéletességük révén világhírnék üvöndök. EREDETI PFAPF varrógépek smet állandóan kaphatók részletfizetésre!

TÉBY LAJOS

mechanikus egyedüli gyári raktárában.

III., Kohász u. 2.

Bérvetés szállítási személynél, ahol minden rembeuott varrógépek kaphatók részletfizetésre! A gyári szavatolási jegy a gépi szavatolási jegy.

Jobb lesz, mint volt minden vas, öntvény, réz, bronz, alumínium torított tárgy és gépiész, melyet

**Ebédli plüsch szőnyegek**

3-4 méretben már 3.500,000 K-ért

Ségner Lipótnál, Nagykőrösi u. 15.

HIRDETESEKET FELVÉSEK

AUTOBUSZOK belsejébe és a megállított jelző oszlopokba, valamint Izsák és Lajosmezse közegyekben FARÁCS hirdetekre.

SZABÓ LASZLÓhirdetési vállalata,
1, Burgá utca 4. Telefon: 62.**Kerthelyiség megnyitása!**

Értesítem mélyen tisztelt vendégeimet, hogy a Felsőkerületi 4S-as Kör Arany János-utca) kerthelyiséget újonnan átalakítva és berendezve május 22-én este nyitott meg.

Állandóan híssen csapatol (Dré her féle) Korona sör — Elsőrendű sarkalkú borok, kitűnő magyar konyha.

Pontos és figyelmes kiszolgálás!

Társasvacsorákhoz, valamint bálokhoz is mérekelrt árban külön termek. Szíves párlógást kér

Tóth Ferenc vendégllős.

Ugyanott 5-6 vagon beígadóképességű, giunioleospaklára alkalmas színek a nyári szezonra, vagy egész évre is kiadó.

Magyar Asszonyok Szövötelepén

Kecskemét, László Károly-utca 16.

olcsón kaphatók a legkiűnőbb hízi szűtősek, gyapjűtővetek, nyári kelmék. Megrendeléseket veldőri us otlogad. ÁRAK: Lepedővason 150 cm szélességben 47-53,-K. Torulókörök 21-43,-K. Zseb-kendők 14-18,-00 K. Rubakelmék 3-4,-00 K. Tűlőrűk 18-21,-00 K. Sütőabroszok 71,-95,-00 K. Gyapjűtővetek 70 cm szélességben 83-95,-00 K. 140 cm. szélességben 100,-00 K. Legolcsóbb és legjobb bevásárlási forrás!

Nyomatványait

telésesen és olcsón készítt

a Részvény-nyomda,

Kéttemplomkőz. Telefon 141.



Kecskemét, Nagykőrösi-utca 7.

Hattynéfehér, tükörfényes lesz a gallérija, kezelője és inge!

ha az Elso Kecskeméti Gőzműosoda vizszel-kezelőjével szem, szűvel, férti és női felsőruházat tisztítása, higgyenek és egyéb ház munkáidokig, minden tisztalás, lebermés, mosás és vasalás. Tisztalásoknak kedvezmény!

A nagyérdemű közönség szives párlógását kér

Selők Jánosé.

Kistaludi utca 17.

SZABÓ JÓZSEF**BÁDOGOS**

BEM-UTCA 9. SZAM. (VOLT SZÖLNÖKI-UTCA)

ÁLLANDÓAN RAKTÁRON TARTOK MINDENFÉLE KÉSZ BÁDOGÁRÚT, EBÉLT-LENYRÁT ÉS JAVÍTÁSOKAT JÚTANYOS ÁRFÉRI VÁLLALK.

Matók Béla

cipész, Hajdu-utca 2. sz.

Ajánlja saját készíltő kész fértli, női és gyermekekplő raktárát.

Lőszerszámba dupla ledelg tarti, ha

„BODOLIN”

bőrpahuzó olajjal készült. — Számtalan elismerőlevél uradalmak- és gazdasági.

Képtető

Bódogh festékraktárában,

Nagykőrösi-utca 11. sz.

**Tinger autogénnel meghegeszt.**

Tingerer műlakatos, Mikes-utca 3-5. szám. Telefon: 265

Készít: mű, épület és vasszerkezeti munkákat, autó-, motor-, gőzgép- és mezőgazdasági gépjavításokat

HIREK.

Naptár.

1926 június 3. **Csüdtörök.** Katolikus és evangélikus istentisztelet. — **Protestáns istentisztelet.** — Ir. 5066. 21. sz. — Nap két óra 50 perc, nyugat 19 óra 50 perc. — Hold két óra 55 perc, nyugat 11 óra 33 perc.

Tudósítás. Válförzékeny idő, sokfeléjű esővel (szarvaskút) és lényegtelen hűvösödéssel.

A **gyógyversitárak körül** június hónapban harkos Ignác (Szabadtság-út) és Sándorffy Henrik (Mészárosok) gyógyszeráriai éjszakai ügyeletes szolgálatot.

— **Lesztár Péter emlékezete** Hirmirc esztendővel ezrelét a Kecskeméti Lyrok élén a hírvé Mikos Kelemen soai állottak. A hírvé tartottuk, abban már benne vagyunk. Az ilyen átvásárgás leve beírunket és kivéve ma közölünk a mi édes urnákat és atyánkat. Lesztár Pétertől szilva is mely fájdomunk Kecskeméti népe, Lesztár Pétert, aki 1890 május 31-én hunyt el 78 éves korban, a város lo évi húgzó és lelkiismeretesség szolgálatára. Éltél maradóan a kiközlésnek a város történetében. Kecskeméti falusias, elhagyott állapotából modern, rendezett és városias jellegűvé tette, iskolákat építtetett, az utakat és tereket rendezte. Mind az úr alközlésére a városához és a színház megépítésével tette fel a korát. Jó barát és nemis ellenfél volt, azzal és értelemmel egyaránt bírtan és bücsütel szolgálatra hazajött Kecskeméti a miléniumi ünnepségek boldog és felvirágzó ást isgő napjait élte, amikor Lesztár Péter halja a város minden polgárát gyászba döntötte. Valóban: sirt az ég egyik szemével, a máskál nevelt. S ma, amikor boldog az ég felöttök, hírvé örözlök kell Lesztár Péter emlékére. A koporsója felület megállapítás a város szívének hangja: „Ameddig Kecskeméti népe a széprét, jórt, a bücsütel meg-zerezhető hasonlót lo-kozik, addig nem borítajta a felérdeklöny-moha Lesztár Péter áldott emlékeztél.”

— **A MANSZ kérelme a trianoni gyásznap alkalmából.** A MANSZ felkéri összes tagjait, hogy június 4-én a trianoni gyásznapon lehetőleg mindenki menjen le. Kérlekete templomába öndöns imára, egyez nap a csöndes emlékezés napja legyen, se társas összejövetel se semmiféle szórakozás ne zavargja a komoly gyász csendjét.

— **A trianoni békeparancs évfordulója** alkalmából a kecskeméti ifjúsági egyesületek a Nemzeti Szövetség vezetésével 6. hó 6-án, vasárnap délelőtti 11 órakor a városához közgyűlési természetű közgyűlést rendeztek meg. Egyben felkértek az egyházak előjáró ságlit, hogy 4-én, pénteken délután 4 órakor harangozással adjanak kifejezést a békediktum évfordulási órájában a magyar gyászra.

— **Pályázatok a bugaci intéző állat-orvosai állásra.** A bugaci intéző állat-orvosai állásra, amint tegnap már megírtuk, iszenkét pályázat érkezett a városhoz. A pályázók a pályázatok beérkezésének sorrendjében a következők: Oáh Géza 25 éves okleveles gazda és állatorvos, a debreceni gazdasági akadémia állattenyésztési tanszékén gyakornok, Mészai Lajos 35 éves nyug. honvéd főállatorvos, jelenleg kiskunhalasi gazdálkodó, Hamsórt Vilmos 27 éves laposmészi állatorvos, Bálóri Lajos 46 éves ny. menéskirályi állatorvos, békéscsabai lakos, Koch Béla 46 éves zalaegerszegi lakos m. kir. főállatorvos, Wieber Részó 27 éves m. kir. főállatorvos, kőröslárányi lakos, Szabó Ferenc 23 éves, kecskeméti főállatorvos, Szabó Ferenc 23 éves, kecskeméti főállatorvos és okleveles gazda, pomézi kőröslárányi lakos, Csukás Zoltán 25 éves budapesti lakos, okleveles gazda, szigorú állatorvos, Nemes Miklós 51 éves m. kir. főállatorvos, jászai m. kir. állatorvos.

— **Ösztöndíj külföldi egyetemekre.** Kecskeméti íh. város közönsége ösztöndíj adományozásával két kecskeméti illetőségű ifjúnak módok kíván nyújtani arra, hogy felsőiskolai tanulmányaikra két éven át külföldi egyetemen folytathassák. Egyik ifjú Franciaországba, a másikat Angliába kívánja küldeni. Az ösztöndíj összege az 1926–27. tanévre, illetve 1926 szeptember 1-től 1927 augusztus 30-ig terjedő 12 hónapra jelenként 24.000.000 korona. Ezen ösztöndíjra a városi tanács pályázatot hirdet a közhírré teszi, hogy pályázni óhajtok kényvetek egy város polgármesteri hivatalában f. évi június 20-án déli 12 óráig nyújtsák be, később beérkező kényvetek nyitásemben nem vehetők. Pályázók kötelesek csatolni kényvetelkhez: 1. Érettségi bizonyítványt, vagy ezzel egyenértékű közpölköl vé bizonyítványt. 2. Keresztelevelet. 3. Erkölcsi bizonyítványt a politikai megbízhatóság felülvizsgálásával. 4. A helybeli illetőség igazolását. 5. Főiskolai hallgatói leckeönyökét. 6. A járatás csatolnia a közhírré képes ságlit, nyelv és egyéb ismeretek igazolási alkalmasság irásbeli nyilatkozatával. Közli a városi tanács, hogy az ösztöndíj nincs szakköz köve, de közeletni kívánja az ösztöndíj élvezőt a város közönsége arra, hogy a külföldi felsőiskolán elsősorban elsajátítsa szándékait szakismereteken kívül Franciaországban kereskedelmi, Angliában pedig gazdasági kérdésekkel is foglalkozzon, illetőleg a kereskedelmi és gazdasági élet terén megnyitva a fontosabb, érdekeltebb és idözhiza is hasznosítható jelenregek iránt fokozott érdeklődést és figyelmet tanusítsanak. Ezzel kapcsolatban közelet az ösztöndíj élvezőt olyan becsütelleg közeletni tanulmány nyilatkozat kiállítására, hogy tanulmányai befejezése után Kecskeméten fogjak telepedni a város közönsége áldozakosságából külföldön elsajátított közhírré ismeretek idözhiza, szülővárosuk javára fogják érvényesíteni.

— **Magyar képviselők a román parlamentben.** A muli felvirágzó romániai képviselőválasztáson a Magyar Parlagi köztársaság magyar képviselői jutottak mandátumhoz. A megválasztott magyar képviselők sorában foglalnak helyet dr. Weller József (Csikis) és dr. Ladó Árpád (Szatmár), a kecskeméti kedves ismerősei, a Kecskeméti Lyrok illusztris munkatársai, a magyarság ügyének lelkes szóvivői, törökéleten harcosai.

— **Antonia előadása június 8-án, 9-én, jegyek Burlán Lajos könyvkereskedésében kaphatók.**

— **A Kecskeméti Dalárda** délelőtti 6 és 8 órakor lesz a Vigadóban.

— **Túl a nagy Kivánonak a Kath. Lengyelgyűlés rendezésében szerdán és csüdtörökön este kerül előadásra a színházban.**

— **Emlékeztető.** A Kaszinóban a havonként szokásos barátságos összejöveteli folyó hó 3-án, csüdtörökön este fél 9 órakor tartják meg.

— **A Kath. Növendéki Misszió kerli Önnepélye** nagyszabású, lényes mű-orral, gyermekszínpadi előadások, a Magyar Irodalom énekes, táncos kép bemutatásával és minden egyéb szórakoztatással f. hó 6-án, vasárnap lesz a kegyesrendi főgimnázium udvarán. Részletes műsói a jövő számbunkban közölünk.

— **A város adománya a Mathiász szoborlapra.** A város költségvetésében két millió koronát irányoztak elő a Mathiász szoborlapra céljára. A két millió koronát tegnap ötleten kiutalták a tanács a Szőlősgazdák Egyesületének.

— **Választmányi ülés a Feladó 48-as Körben.** A kecskeméti Felsőkerületi Függetlenség 48-as Part és Népkör 1926 évi június 6-án, vasárnap délután 5 órakor választmányi ülést tart a kőr Arany János utcai helyiségében, melyre előzetesen hívja meg a választmányi tagjait az Elnökség.

— **A KAC leányvívóinak órái** szombaton 4-től 6-ig lesznek.

— **Felhívás a kereskedőkhoz és Iparosokhoz.** Folyó hó 4-én, pénteken a magyar nemzet trianoni gyásznapjának évfordulója alkalmából felkértem úgy a sávveltségkört tartozó, valamint az összes nyelvi eláruklási Bizlettel bíró kereskedő és iparos urakat, hogy melységek gyászunk néma jelmű kirakataikat, esetleg ablakait gyászszalagokkal, vagy ehhez hasonló közhírré jellel ellátott szveszkedjenek. Böka Gyula, a kecskeméti Baross-Szövetség elnöke.

— **Honlap indul el bulgáriai túrájára a KAC futballcsapata.** A magyar futballcsapatok közül ez évben először a Kecskeméti Athlétiikai Club csapata megy külföldi túrájára. A bulgáriai futballszövetség meghívására lesz eleget és már holnap reggel vonatra ül a csapat a KAC színeit a túrán a következő játékosok fogják képviselni: Aszódi Miklós, Aszódi Sándor, Balás Zoltán, Báthory Jenő, Elek László, Buncz Kálmán, Farkas Elek, Farkas Pál, Hujzó D. Zs., Homoki József, Iszák János, Kemény Szendrő, Korb Özgür, Szentiványi Tóth József és Szolárócskó Kört. Kiszórk Balás Ignác és Dunay Róbert. A csapat a holnap reggeli főúljátszóval vonattal indul útra s pénteken délután érkezik Szórába, ahol vasárnap délután fogja első mérkőzést játszani a helygő bajnokcsapattal. A KAC legénysége szorgalmas tréninggel készült elő a túrára s hiszük, hogy a sok kemény küzdelemben derekasan teljes áldott csapat messze idöghiben is teljes szívvel és lélekkel fog küzdeni és dicőstőleg fog szerepni nemcsak a KAC-nak és Kecskemétnak, hanem a hazának is.

— **Autóvereny Kecskeméten rendeződik.** A városi tanács közli: A Királyi Magyar Automobil Club a folyó hó elején, a m. kir. belügyminiszter engedélyével, június 10-én a túrán résztvevő autók június 10-én este 9 és 11 óra között fogják városunkon átmenni és pedig a Szegedi ut., Bathány utca, Városháza és Róm. kat. paplak előtt, a Hornyik János és Jókai utcákon és a Budai úton. Tökintettel arra, hogy az autók erősen világító reflektorokkal és állatok igen könnyen megvadulhatnak, saját érdekében figyelemreztetjük a város közönségét, hogy az átvonulástól jobbra állni a jelzett útvonalon ne közeledjen s kerülje mindazt, ami a gépkocsivezető figyelmét bármilyen tekintetben zavarná.

— **Varrógép felújításokat** szakszerűen, gyorsan és olcsón eszszödi a Singer varrógép rész. Társ. Kecskeméti, Nagyközlősi-ut. 7.

— **Hajnali ágyúszások a Festő utcában.** Kipuk a következő panaszos sorok: „Tökintetes Szerkesztőség! A város közrendészelet osztálya újjában nagyon praktikus és szépséget szemponból is teljesen megfelelő szemellerakódó tárgyakkal építtetett a város különböző pontjaira, így a szobán felé Festő-utca végére is. Ezek a cementtárlók legújabbban más céll is szolgálnak, mint a tulajdonképeni rendelkezés, s a kor hajnali órákban halálos pontosságú 5 és fél óra közötti egy meretlen tettes a tartályok vastóságot oly erővel végig le, többször egymástán, hogy nemcsak az utca bekéklő, jobban mondva alvó, hanem még a környékbeli is jórészt ebrednek fel legjobban álmukból és boldoralmi hallják a világhóbólú jó ismerő 30-40 felesék nem éprn szimpatikus dörgésnek úgy üzentek. És el nem tudják találni, hogy a rífl-kabók földjén-e, vagy pedig a Festő utca csöndes és békés házában vannak-e? Ez már régóta rendszeresen folyik és az utca lakói által kiközlött kért sem tudják kideríteni a tettes közelet, ezért ezúton vagyok bátor az illetékesek figyelmét felhívni a Festő utcai szmítályoknak hangtárlási való felhész málásza ellen és hogy nyilvánvalóan oda hánit, hogy a hajnali ágyúszások mihamarabb megszüntessenek. Tisztelettel: *Aldiró*”

— **A KTE hírel a KTE választmányja** július 4-én, csüdtörökön délelőtti 11 órakor ülés tart. Dlután tréning.

